
Справка о проведении диагностики родителей 5 - 9 классов
"Школа глазами родителей"

Диагностика проводилась в конце 1 четверти 2021-2022 уч.г
В анкетировании приняли участие  52 родителя5-9 классов

1. Удовлетворяет ли Вас качество преподавания учебных предметов в школе?
Да – 44 чел.; нет – 2 чел.; не совсем – 4 чел.; не всех – 2 чел.; воздержались – 0 чел.

2. Назовите учебные предметы, качество преподавания которых Вас не удовлетворяет?
Удовлетворяет – 44 чел.
Не удовлетворяет:
-география – 5 чел; химия – 1 чел.; биология – 2 чел.; англ.язык – 3 чел.; алгебра – 1чел.;
русский язык – 1чел.; история – 3 чел.

3. Чувствуете ли Вы, что Ваш ребенок любит школу?
Да – 44 чел.; нет – 6 чел.; не всегда – 2 чел.

4. Чувствуете ли Вы, что Ваш ребенок не любит школу?
Да – 12 чел.; нет – 40 чел.

5. Удовлетворяют ли Вас учителя, работающие с Вашим ребенком?
Да – 41 чел., нет – 4чел.; не все – 7 чел.

6. Устраивает ли Вас директор школы?
Да – 51 чел.; не совсем – 1 чел.

7. Удовлетворены ли Вы работой управляющего совета?
Да – 43 чел.; нет – 4 чел.; не знаю – 5 чел.

8. Чувствуете ли Вы себя желанным гостем школы?
Да – 40 чел.; нет – 9 чел.;  не знаю – 3 чел.

9. Удовлетворены ли Вы качеством информации об учебных успехах и поведении Вашего
ребенка?
Да – 43 чел.; нет – 5 чел.; не совсем – 4 чел.

10. Дружелюбен ли обслуживающий персонал в школе?
Да – 47 чел.; нет – 3 чел.; не знаю – 2 чел.

11. Имеете ли Вы право голоса в школе?
Да – 43 чел.; нет – 8 чел.; не знаю – 1 чел.

12. Удовлетворены ли Вы количеством и качеством предметов по выбору, предложенных Вашему
ребенку?
Да – 40 чел.; нет – 8 чел.; не совсем – 4 чел.

13. Устраивает ли Вас то, что в школе следят за посещаемостью?



Да – 50 чел.; нет – 2 чел.

14. Удовлетворены ли Вы чистотой в школе?
Да – 52 чел.

15. Удовлетворены ли Вы работой классного руководителя?
Да – 48 чел.; нет – 4 чел.

16. Устраивает ли Вас работа библиотеки?
Да – 50 чел.; не знаю-2 чел.

17. Устраивает ли Вас работа школьной столовой?
Да – 40 чел.; нет – 10 чел.; не совсем – 2 чел.

Выводы: Результаты анкетирования показали, что, в целом, родители удовлетворены работой школы,
положительно относятся ко всему происходящему в ней. Большинство родителей выражают доверие
к администрации и педагогическому коллективу.  
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